

平成 23 年度年次経済財政報告の訂正について

平成 23 年 10 月 14 日
 内閣府政策統括官
 (経済財政分析担当) 付
 参事官 (総括担当)

平成 23 年度年次経済財政報告に誤植がありましたので、下記のとおり訂正いたします。利用者の皆様には御迷惑をお掛けしたことをお詫び申し上げます。

記

訂正箇所	誤	正																								
付注 1 - 4 構造的・循環的 財政収支の推計 について (p 305)	2. 構造的財政収支の推計に必要な弾性値について (略)	2. 構造的財政収支の推計に必要な弾性値について (略)																								
	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>実質 GDP 弾性値</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>所得税</td> <td>1.99</td> </tr> <tr> <td>社会保障負担</td> <td>0.54</td> </tr> <tr> <td>法人税</td> <td>0.93</td> </tr> <tr> <td>間接税</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>政府支出</td> <td>0</td> </tr> </tbody> </table>		実質 GDP 弾性値	所得税	1.99	社会保障負担	0.54	法人税	0.93	間接税	1.00	政府支出	0	<table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>実質 GDP 弾性値</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>所得税</td> <td>0.93</td> </tr> <tr> <td>社会保障負担</td> <td>0.54</td> </tr> <tr> <td>法人税</td> <td>1.99</td> </tr> <tr> <td>間接税</td> <td>1.00</td> </tr> <tr> <td>政府支出</td> <td>0</td> </tr> </tbody> </table>		実質 GDP 弾性値	所得税	0.93	社会保障負担	0.54	法人税	1.99	間接税	1.00	政府支出	0
		実質 GDP 弾性値																								
	所得税	1.99																								
	社会保障負担	0.54																								
	法人税	0.93																								
	間接税	1.00																								
政府支出	0																									
	実質 GDP 弾性値																									
所得税	0.93																									
社会保障負担	0.54																									
法人税	1.99																									
間接税	1.00																									
政府支出	0																									
所得税	所得税																									
社会保障負担	社会保障負担																									
法人税	法人税																									
間接税	間接税																									
政府支出	政府支出																									
(略)	(略)																									

以上